
ПРОТОКОЛ №25

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу 
від 29 серпня 2024 року м.Іллінці

Присутні 16 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д., Письменна О.В., 
Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко Л.С., Гриценко О.Д., 
Гуцаленко Н.1., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід Ольга, Роїк Н.П., Ситник Т.П., 
Столяр Н.В., Чорнолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про збільшення загального обсягу регіонального замовлення на основі базової 
середньої освіти та переведення на вакантні місця регіонального замовлення осіб, які 
зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на основі базової 
середньої освіти.

СЛУХАЛИ:
Пиндуса В.В. -  голову приймальної комісії, який довів до відома присутніх зміст 
листа Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної 
адміністрації від 29.08.2024 №01.01.2-5497 щодо збільшення загального обсягу 
регіонального замовлення на спеціальність 205 Лісове господарство на одне місце на 
основі базової середньої освіти. Запропонував визначитися із кандидатурою 
зарахованого на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб для переведення 
на місце регіонального замовлення на основі базової середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ:
Письменна О.В. -  відповідальний секретар приймальної комісії, яка поінформувала, 
що із загальної кількості зарахованих на навчання за кошти фізичних або юридичних 
осіб на основі базової середньої освіти на спеціальність 205 Лісове господарство є 
особа з інвалідністю -  Педосич Владислав Іванович. Запропонувала перевести його 
на місце регіонального замовлення.

Ковальчук Н.П. -  член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію 
Письменної О.В. щодо переведення Педосича В.І. на місце регіонального 
замовлення. Зауважила, що оскільки наказ на зарахування Педосича В.І. виданий, 
необхідно видати наказ про зміну форми фінансування з контракту на бюджет для 
вказаного студента.



УХВАЛИЛИ:
Змінити форму фінансування з контракту на бюджет для зарахованого у 2024 році на 
спеціальність 205 Лісове господарство Педосича Владислава Івановича.

Рішення прийняте одноголосно.

Голова приймальної комісії 

Відповідальний секретар Олександра ПИСЬМЕННА


